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 У ЦЕНТРІ УВАГИ 
 

Президент України В. Янукович взяв участь  

в українсько-казахстанському бізнес-форумі 
 
Президент України В. Янукович разом із Президентом Казахстану             

Н. Назарбаєвим взяв участь в українсько-казахстанському бізнес-форумі, що 
відбувся 15 вересня в Києві. 

Глава Української держави привітав учасників форуму. «Мені хотілося б, 
щоб такі зустрічі стали доброю традицією між нашими країнами, між 
представниками наших ділових кіл. Упевнений у тому, що кожна така дружня 
зустріч є великим стимулом для розвитку торговельно-економічних відносин і 
завжди буде скерована на покращення економіки та реалізації тих проектів, які ми 
з вами визначаємо. Тим паче, що і Україна, і Республіка Казахстан мають 
достатньо великий потенціал, який багато в чому ще не реалізований», – зазначив 
В. Янукович. 

«Ми маємо колосальний досвід та добру волю, займаємо активну позицію і 
повинні постійно прагнути до поглиблення взаємодії», – підкреслив Президент. 

Глава держави наголосив, що Казахстан традиційно входить до числа 
надійних і пріоритетних економічних партнерів України. У свою чергу, 
Українська держава посідає друге місце після Росії серед торгових партнерів 
Казахстану в СНД, і п’яте – серед усіх інших країн світу. 

В. Янукович зауважив, що як програму мінімум ставить завдання про 
необхідність «повернутив найближчим часом обсяги нашої взаємної торгівлі хоча 
б на докризовий рівень». «У перспективі ми повинні забезпечити істотний 
поступальний ріст обсягів торгівлі й отримати максимальний результат від 
реалізації масштабних спільних проектів», – підкреслив глава держави, додавши, 
що у Президентів обох країн є для цього необхідна воля. «Чекаємо від вас 
ініціативи», – сказав він, звертаючись до учасників бізнес-форуму. 

В. Янукович звернув увагу, що на нинішній форум запрошені не лише 
бізнесмени, а й чиновники високого рівня. «Ми ставимо завдання знайти розумне 
об’єднання зусиль держави та бізнесу», – підкреслив Президент. 

Глава держави висловив переконання, що спільними зусиллями – шляхом 
створення спільних та ефективних різнопрофільних підприємств, здійснення 
взаємних інвестицій вдасться досягти бажаних результатів. Президент упевнений, 
що ці кроки значно покращать інвестиційні можливості обох країн, підвищать 
конкурентоспроможність економік держав і нададуть нового імпульсу їх 
подальшому розвитку. 

За словами Президента, очевидно, що одну з головних ролей у розвитку 
двостороннього економічного співробітництва повинен відіграти саме великий 
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бізнес. «Ми зробимо все, щоб надати всіляку підтримку розвитку двосторонніх 
відносин на рівні ділових кіл», – додав він.  

«Попереду багато роботи, і особливо сьогодні, коли ми поставили такі 
амбітні завдання», – заявив В. Янукович, висловивши упевненість, що недостатня 
активність у співпраці українського та казахстанського бізнесу лишилася в 
минулому. 

«Сьогодні ми очікуємо набагато активнішої позиції наших друзів, і цього ж 
ми хочемо і від українського бізнесу. Ми хотіли б якнайшвидше побачити 
конкретні економічні проекти, конкретні пропозиції та плани, і починати їх 
реалізовувати. Всі умови для цього створені», – підкреслив Президент.  

У своєму виступі глава Української держави також звернув увагу, що у 
вітчизняній економіці цього року вже спостерігаються позитивні зрушення – 
зростання ВВП становило понад 6 %, а промисловості – понад 11 %. 

Глава держави акцентував увагу присутніх, що за короткий період часу в 
Україні наведено порядок, і сьогодні цей процес продовжується в різних сферах. 
Зокрема, він відзначив, що готується до прийняття Податковий кодекс, який 
створить нові мотивації для розвитку економіки та бізнесу. 

В. Янукович побажав учасникам зустрічі плідної роботи, а Президенту            
Н. Назарбаєву – успіхів у реалізації великих планів Казахстану. Президент 
наголосив, що Україна «готова підставити дружнє плече своїм казахстанським 
друзям» (Офіційне інтернет-представництво Президента України 
(http://www.president.gov.ua). – 2010. – 15.09). 

 

Вступне слово Прем’єр-міністра України  М. Азарова на засіданні 

Кабінету Міністрів  України від 15 вересня 2010 р. 
 
Верховна Рада України повернула уряду на доопрацювання, для переробки на 

новій податковій базі проект Закону України «Про Державний бюджет». 
Це зобов’язує уряд якнайшвидше доопрацювати проект Податкового кодексу 

та докласти максимум зусиль, щоб він невідкладно був прийнятий Верховною 
Радою. Це відкриє шлях до прийняття бюджету на 2011 р., так потрібного нашій 
країні, на який ми покладаємо дуже важливу місію стати трампліном для 
подальшого прискореного економічного розвитку. На першочерговості такого 
завдання наголосив і Президент України під час засідання Ради регіонів минулого 
тижня. 

Тому робочій групі на чолі з першим віце-прем’єр-міністром А. Клюєвим 
доручаю протягом двох днів доопрацювати проект Податкового кодексу, і в 
п’ятницю ми проведемо спеціальне засідання Кабінету Міністрів для розгляду 
зауважень, пропозицій, удосконалень, опрацьованих робочою групою, та 
затвердження остаточного тексту законопроекту і подання його до Верховної Ради 
України. 
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На це засідання уряду прошу Секретаріат запросити представників 
Адміністрації Президента України, профільних комітетів Верховної Ради України, 
асоціацій учасників ринку. Ми також запросимо представників опозиції, адже 
уряд максимально відкритий для діалогу і критики. Ми дамо можливість 
виступити кожному, хто бажає внести конструктивні, ділові пропозиції до 
законопроекту. Головне, що Кабінет Міністрів має врахувати інтереси розвитку, 
оновлення, модернізації всіх галузей вітчизняної економіки, промисловості, 
будівництва, сільського господарства, транспорту, зв’язку, туризму тощо. 

Кодекс повинен створити умови для модернізації нашої економіки і всієї 
України. 

Водночас ми чітко розуміємо, що межі вдосконаленню немає. Інтереси у 
різних груп можуть бути різними. Але в якийсь момент необхідно зупинитися в 
дискусіях і починати діяти. Такий момент настав, тому що подальше зволікання з 
прийняттям Податкового кодексу затримує прийняття бюджету держави на 
наступний рік. А ми абсолютно не можемо допустити помилок минулого уряду, 
щоб, як і поточного року, країна розпочала новий рік без головного фінансового 
документа країни. 

Сьогодні на засіданні уряду буде обговорено проект Закону України «Про 
Державну програму економічного і соціального розвитку на 2011 рік». Фактично 
це план дій з реалізації протягом наступного року Програми Президента України 
«Україна для людей», положень Програми економічних реформ «Заможне 
суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава», Угоди про 
створення коаліції депутатських фракцій «Стабільність і реформи» у Верховній 
Раді України. 

Для підготовки програми були залучені науковці, профспілки, міжнародні 
експерти і т. д. Це системний документ, який включає як законопроектну роботу, 
так і комплекс практичних кроків виконавчої влади, які будуть реалізовуватися 
через соціальну, бюджетну, податкову, регуляторну політику. 

Тому звертаю увагу, що робота над проектом Закону «Про Держбюджет на 
2011 рік» не повинна, тим часом, припинятися ні один день. 

 Досягнута в країні фінансово-політична стабілізація дозволяє нам 
приступити до середньотермінового бюджетного планування, розглядаючи 
наступний рік як перший етап трирічного плану. У межах цього терміну ми 
повинні пов’язати поточні питання, які вимагають термінового вирішення, і 
середньострокові цілі. Наприклад, розвиток агропромислового комплексу, 
особливо розвиток тваринництва. Вже у 2011 р. ми повинні закласти надійну базу 
для сталого розвитку галузі, гарантованого збільшення виробництва м’яса і 
молока. Взагалі протягом найближчих років Україна має повністю забезпечити 
себе продуктами харчування вітчизняного виробництва. Це один з найважливіших 
національних проектів, у його реалізації немає дрібниць. 

Ми повинні протягом місяця розглянути всі інноваційні проекти наших 
державних монополій і підприємств, визначити шляхи модернізації та оновлення. 
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Я пропоную першому віце-прем’єр-міністру А. П. Клюєву провести 
обговорення проблем інвестиційного розвитку з найбільшими корпораціями 
країни. Уряд відкриває шлях з двостороннім рухом. З одного боку, ми повинні 
знати про плани найбільших підприємств і враховувати їх у своїх розрахунках 
розвитку, з іншого боку, ми готові створювати стимули для оновлення базових 
галузей економіки. 

Також треба значно активізувати роботу державних структур, які займаються 
інвестиційними проектами. Ми повинні накреслити чіткий розрахунок робіт на 
2011 р. і пов’язати його з можливостями держави, кредитною підтримкою 
банківської сфери, іноземними інвестиціями. Все це повинно вирішувати головне 
завдання – модернізацію економіки і прискорення економічного розвитку. 

Минулого тижня у мене були декілька голів облдержадміністрацій. Вони 
доповідали про свої плани соціально-економічного розвитку регіонів. Це цікаві 
пропозиції, і ми повинні врахувати їх в загальнодержавних планах. Але це 
завдання я ставлю не тільки перед керівниками центральних органів влади. Ми 
ставимо його і перед керівниками регіонів. Вони повинні швидко розглянути 
регіональні плани інвестиційного розвитку, а віце-прем’єр-міністр В. М. Тихонов 
повинен взяти цю роботу під особистий контроль і разом з першим віце-прем’єр-
міністром А. П. Клюєвим всі плани збалансувати, пов’язати та об’єднати в 
загальнодержавний план. Під кожну ціль, під кожен проект треба передбачити 
необхідне фінансово-матеріальне забезпечення. Нам не потрібні плани заради 
планів. 

На минулому тижні уряд виконав своє зобов’язання і значною мірою 
розрахувався з боргами за ПДВ. Підприємства отримали великий фінансовий 
ресурс для розвитку. Вкрай важливо, щоб ці кошти були спрямовані саме на 
розвиток. Ті, хто ці інструменти не монетизував, можуть використати їх для 
довгострокового кредитування, я звертаю на це увагу міністра промислової 
політики, перш за все, та інших галузевих міністрів. 

Шановні колеги! 
Я зустрічався з Президентом Казахстану, і він з гордістю розповів про 

соціально-економічний розвиток своєї країни. Я слухав його і думав, ще зовсім 
нещодавно Україна значно випереджала Казахстан за всіма параметрами, а 
сьогодні вже Казахстан значно випереджає нас. Ось ціна балаканини, популізму, 
лицемірства, брехні тих, хто п'ять років був при владі і нічого не зробив для свого 
народу. 

Тому не тільки уряд несе відповідальність за стабільність і соціально-
економічне становище країни, але й всі політичні сили повинні врешті-решт 
зрозуміти, що в основі успіху всіх країн, які досягли прогресу, знаходиться 
політична стабільність і об’єднання політичних сил навколо національної ідеї – 
розвиток та процвітання. І це головне. Ми повинні, як зіницю ока, берегти 
політичну стабільність. Тільки вона дозволяє планувати своє майбутнє. 

Також серед питань порядку денного ряд документів з дерегуляції 
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підприємницької діяльності, які розроблено в рамках реалізації Програми 
економічних реформ Президента. Ми розглянемо стан виконання центральними 
органами виконавчої влади вимог Закону «Про основні засади державного нагляду 
і контролю у сфері господарської діяльності». Необхідно в найкоротші терміни 
закінчити розробку нормативної бази, яка врегулює періодичність та напрями 
здійснення заходів державного нагляду залежно від ступеня ризику певної 
господарської діяльності для громадської безпеки, життя та здоров’я населення, 
для навколишнього природного середовища. 

Врегулювати ці питання необхідно було ще два роки тому, однак попередня 
влада абсолютно не займалась цим напрямом. А зараз ми маємо ситуацію, коли, 
наприклад, якість харчування наших дітей на тривалий час випадає з поля зору 
відповідних контролюючих органів. 

Отруєння 65 дітей в Євпаторії насправді виявило гранично небезпечний стан 
справ у цій системі. 

Я особисто займався цією кричущою ситуацією, і що з’ясував? 
Санепідемстанція має право перевірити харчоблок лише раз на рік. Скажіть, 
колеги, шановні журналісти, для кого з вас це було б гарантією безпеки ваших 
дітей? Далі, виявляється від персоналу взагалі не вимагають підтвердження 
професійної підготовки, не виставляють кваліфікаційних вимог, не перевіряють 
знання санітарних та рецептурних норм, не вимагають періодичних медичних 
оглядів персоналу, який готує їжу для дітей. Продукти не перевіряють, умови їх 
зберігання теж. Від фірми, яка укладає контракт на харчування дітей, нічого не 
вимагається. Це ніщо інше як дерегуляція здорового глузду і відповідальності за 
здоров’я людей. 

Це непоодинокий випадок, на превеликий жаль. Те, що сталось у Євпаторії, 
це не поодинокий випадок. Вже складається система. Конкретні винуватці в 
отруєнні дітей, звичайно, понесуть покарання, кримінальна справа розслідується, 
але ми повинні жорстко припинити дерегуляцію здорового глузду. Так, 
спрощення умов ведення бізнесу, зменшення втручання держави в господарську 
діяльність – це принциповий курс нашого уряду, але ні про яке послаблення 
постійного контролю за тими сферами, які безпосередньо впливають на здоров’я 
людей, не буде. 

У цьому контексті є надзвичайно важливою активізація антикорупційних 
заходів. Ми не тільки візьмемо на контроль звільнення з роботи осіб, які вчинили 
корупційні дії, у зв’язку з притягненням їх до відповідальності за корупційні 
правопорушення, а й простежимо, щоб такий громадянин більш ніколи не 
потрапив на державну службу. Це стосується як центральних і місцевих органів 
виконавчої влади, так і місцевого самоврядування. Така практика характерна для 
багатьох країн. Іншого шансу корупціонерам більшість держав світу просто не 
залишає. Сьогодні на засіданні буде прийнятий відповідний порядок, який набере 
чинності одночасно із введенням в дію Закону України «Про засади запобігання та 
протидії корупції». 
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Уряд продовжує роботу над запровадженням національних проектів. 
Зрозуміло, що фінансовий ресурс для їх реалізації не може обмежуватися тільки 
державним бюджетом, частину коштів ми очікуємо отримати від інвесторів, 
наших партнерів з ЄС. Зокрема, ми активно співпрацюємо в рамках європейського 
інструменту «сусідства та партнерства». 

Наша держава уклала три угоди про фінансування програм в Україні щодо 
реалізації енергетичної стратегії, підвищення енергоефективності та використання 
відновлювальних джерел енергії та гармонізації торговельних відносин між 
Україною та ЄС. Готується ще чотири проекти з підтримки державної політики. 
Внесок ЄС становить близько 200 млн євро. Сьогодні буде розглянуто 
уніфікований порядок підготовки та виконання таких програм. Його прийняття 
забезпечить прозору, злагоджену та ефективну реалізацію проектів. Підкреслюю, 
що ці ресурси надаються на безоплатній та безповоротній основі. 

Щодо реалізації інфраструктурних проектів, які є основою відновлення 
економічного потенціалу України. Сьогодні буде розглянуто питання технічного 
переоснащення енергоблоку № 1 Запорізької теплоелектростанції ВАТ 
«Дніпроенерго». Завдяки модернізації буде продовжено термін роботи цього 
енергоблоку на 15–20 років, підвищено його потужність, знижено витрати палива 
та викиди шкідливих речовин. 

Також ми розглянемо питання землевідведення для реконструкції 
транспортної розв’язки на автомобільній дорозі Київ – Луганськ – Ізварине. 
Виконання цих робіт збільшить пропускну здатність всього сегмента 
автомобільної дороги, дасть можливість поліпшити екологічний стан довкілля та 
позитивно вплине на соціальний розвиток регіону. 

Серед питань соціального блоку уряд розгляне встановлення розміру 
допомоги для оздоровлення при наданні щорічної відпустки та матеріальної 
допомоги для вирішення соціально-побутових питань працівникам державних 
клубних закладів. Це підвищить рівень соціального захисту цієї категорії 
працівників культури. 

Є в порядку денному проект закону України, який спрямований на 
унормування розміщення реклами на дорогах, адже перевантаженість 
автомобільних доріг різного роду рекламною продукцією є надзвичайно 
актуальною проблемою. Реклама відволікає водіїв, а нерідко, навіть, закриває 
дорожні знаки та погіршує водіям огляд. Як наслідок, підвищується аварійність на 
дорогах. 

У сфері міжнародного співробітництва на засіданні уряду буде розглянуто 
проект Угоди між Кабінетом Міністрів України та Радою міністрів Боснії і 
Герцеговини про умови взаємних поїздок громадян та проект Угоди між Урядами 
України та держави Ізраїль про відмову від візових вимог для осіб, які 
користуються паспортами громадянина або службовими паспортами України та 
держави Ізраїль. 

І останнє – розпочалась виборча кампанія до місцевих органів влади. Хочу 
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повторити просту думку: діяльності уряду ця кампанія не стосується, тому навіть 
коментувати перебіг кампанії не є компетенцією міністрів. Я на цьому наполягаю, 
щоб ніхто не відволікався від поточних справ. Якщо хтось бажає взяти участь у 
виборах – будь ласка, але треба зробити вибір, де ти збираєшся працювати: в уряді 
чи в органі, до якого балотуєшся. 

Наголошую, що у мене абсолютно тверда і принципова позиція: нам цей 
період треба пройти таким чином, щоб ніхто жодному члену уряду не міг 
дорікнути навіть натяком про адміністративний тиск чи якесь втручання. Ви 
знаєте, що я як глава Партії регіонів запросив до України всіх міжнародних 
спостерігачів, хто має бажання спостерігати за виборчою кампанією, адже влада, 
як ніхто, зацікавлена в тому, щоб вибори пройшли демократично, чесно, прозоро, 
а результати були встановлені об’єктивні. Тому що це репутація України, якщо 
хочете, наш капітал, наше резюме для інвесторів. 

Уряд живе не виборчими кампаніями, а інтересами держави, потребами 
модернізації економіки, структурного реформування. 

Завдання уряду в межах своєї компетенції – зробити все необхідне, щоб 
кампанія була профінансована. До речі, я зустрічався з головою ЦВК, був 
підписаний протокол, який повністю узгоджував всі обсяги фінансування 
виборчої кампанії. Кампанія буде профінансована, матеріально-технічно 
забезпечена. Треба, щоб вона пройшла організовано, безпека людей і громадський 
порядок гарантовані. Ось і все. Дякую за увагу (Урядовий портал 
(http://www.kmu.gov.ua). – 2010. – 15.09). 

 
 

АНАЛІТИЧНИЙ РАКУРС  
 

Т. Гранчак, канд. іст. наук, заввідділу СІАЗ НБУВ 
 
В. Янукович: найважливішим питанням залишаються переговори 

щодо укладення Угоди про асоціацію між Україною та ЄС 
 
13 вересня Президент України В. Янукович відвідав з офіційним візитом 

столицю Європейського Союзу – Брюссель. Під час зустрічей з керівництвом ЄС 
глава держави пообіцяв Європі енергетичну стабільність, а Україні – безвізовий 
режим з Європою. 

Візит відбувся на особисте запрошення Президента Єврокомісії            
Ж. М. Баррозу, яке він зробив українському Президенту під час телефонної 
розмови. У Брюсселі відбулися зустрічі глави Української держави з Президентом 
Європейської комісії Ж. М. Баррозу та Президентом Ради Європейського Союзу  
Г. ван Ромпеєм. 
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У спільній заяві Президента України В. Януковича та Президента 
Європейської комісії Ж. М. Баррозу, розповсюдженій після їхньої зустрічі в 
Брюсселі, ідеться про підтвердження обома сторонами готовності тісно 
співпрацювати з метою наближення України до Європейського Союзу. 

У документі зазначається, що керівники України та Єврокомісії обмінялися 
думками щодо переговорів про угоду про асоціацію і, зокрема, про створення зони 
вільної торгівлі. Сторони привітали досягнутий прогрес та висловили сподівання 
щодо прискорення та якнайшвидшого завершення переговорів. 

Крім того, лідери обговорили майбутній План дій щодо запровадження 
безвізового режиму та привітали співпрацю, що триває «у цілій низці галузей». 

В. Янукович та Ж. Баррозу підкреслили важливість домовленості України з 
МВФ, яка дає можливість Євросоюзу надати Україні макрофінансову допомогу на 
суму 610 млн євро. 

У заяві також зазначається, що Президент Єврокомісії привітав схвалення 
Україною закону про функціонування ринку газу, а також кроки для завершення 
процесу вступу до Енергетичного співтовариства. 

Крім того, у заяві відзначається, що відносини між ЄС та Україною базуються 
на спільній історії та спільних цінностях, таких як демократія, ринкова економіка, 
повага до прав людини та верховенство права. 

Президенти відзначили в цьому контексті життєво важливу роль вільних ЗМІ 
та незалежного судочинства для продовження зміцнення демократичного розвитку 
України. Вони також наголосили на важливості майбутніх місцевих виборів в 
Україні, проведених відповідно до міжнародних стандартів. 

В. Янукович та Ж. М. Баррозу також привітали спільну ініціативу ЄС щодо 
розвитку Криму, у рамках якої виділено 12 млн євро у 2010 р. для розвитку 
регіону. Лідери також обговорили відносини з Російською Федерацією, ситуацію в 
Молдові та процес врегулювання Придністровського конфлікту. 

Під час прес-конференції за результатами зустрічі з Президентом 
Європейської комісії Ж. М. Баррозу Президент України наголосив, що 
найважливішим питанням на сьогодні залишаються переговори щодо укладення 
Угоди про асоціацію між Україною та ЄС. Це, за словами В. Януковича, 
насамперед стосується створення поглибленої та всеохоплюючої зони вільної 
торгівлі. 

«Нам потрібна така зона вільної торгівлі, яка б враховувала існуючі реалії 
економічного розвитку сторін, була вигідна як європейським, так і українським 
виробникам. А головне – забезпечила реальну економічну інтеграцію України до 
ЄС», – підкреслив Президент. 

Президент України подякував Ж. М. Баррозу за висловлене розуміння і 
готовність до спільного вирішення існуючих питань, а також за підтвердження 
готовності з боку ЄС надати Україні макрофінансову допомогу у розмірі            
610 млн євро, перший транш якої має надійти вже ближчим часом. 

Іншим важливим пріоритетом співпраці України з ЄС В. Янукович назвав 
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подальше спрощення, а в перспективі – повне скасування візового режиму. «Наша 
спільна мета – схвалити на саміті Україна – ЄС у листопаді План дій із 
запровадження безвізового режиму. Ми вже розпочали необхідні для цього 
реформи в міграційно-візовій сфері», – наголосив він. 

Окрім того, підкреслив глава держави, пріоритетним напрямом співпраці 
Української держави з Євросоюзом залишаються енергетичний діалог та 
інтеграція України з ЄС у сфері енергетики. Він додав, що після схвалення Закону 
України про функціонування ринку газу цей діалог отримав нового імпульсу. 24 
вересня, зауважив Президент, має бути підписаний протокол про приєднання 
України до Договору про енергетичне співтовариство. 

В. Янукович назвав це стратегічно важливим кроком для забезпечення 
енергетичної безпеки України та Європи в цілому. Цей крок також буде свідчити 
про виконання Україною зобов’язання з реформування енергетичного сектору, а 
це, у свою чергу, відкриває можливості реалізувати домовленості стосовно 
модернізації української ГТС. Зокрема – залучення фінансових ресурсів ЄС, Росії, 
інших інвесторів. Президент наголосив, що українська ГТС залишається 
найвигіднішим маршрутом транспортування з точки зору і економіки, і безпеки. 

Президент України В. Янукович також наголосив, що наша держава незмінно 
виконуватиме свої зобов’язання як транзитер газу. «Сьогодні Україна зобов’язана 
або ж “приречена” виконувати свої зобов’язання перед ЄС та Росією як країна-
транзитер щодо стійкості і надійності роботи газотранспортної системи. Це 
зобов’язання ми будемо виконувати завжди», – підкреслив В. Янукович.  

Президент запевнив, що ті прикрі випадки, які мали місце в минулому, щодо 
виконання Україною її транзитних зобов’язань, не повторяться. «Цього більше 
ніколи в історії України у відносинах з ЄС та Росією не буде», – сказав глава 
держави.  

Президент відзначив, що згідно із досягнутою з Ж. М. Баррозу домовленістю 
починається спільна робота над реконструкцією ГТС України. «Ми маємо намір 
запросити партнерів і з інших країн, окрім Росії, і забезпечити прозорість роботи 
української газотранспортної системи за рахунок долучення цих країн-інвесторів 
до управління нею», – сказав В. Янукович.  

Глава держави особливо наголосив, що Україна прагне виконувати усі взяті 
на себе міжнародні зобов’язання. 

В. Янукович та Ж. М. Баррозу під час зустрічі також обговорили питання 
проведення у 2011 р. міжнародної конференції до 25-річчя Чорнобильської 
трагедії. На думку глави держави, ця конференція має стати своєрідним 
продовженням Вашингтонського саміту з ядерної безпеки. В. Янукович подякував 
президенту ЄК за підтримку в цьому чутливому питанні. 

Президент України також вручив Ж. М. Баррозу м’яч як символ проведення в 
Україні фінальної частини Євро-2012. В. Янукович відзначив, що дарує м’яч 
президенту Єврокомісії як палкому вболівальнику, а також на згадку про те, що 
проект з підготовки України до Євро-2012 реалізується спільно з Єврокомісією. 
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Зі свого боку Ж. М. Баррозу висловив переконання, що регулярні зустрічі між 
керівництвом України та ЄС демонструють динаміку взаємин, що є особливо 
важливим у нинішній складний період подолання наслідків світової фінансової 
кризи. Він оцінив проведені переговори «як дуже продуктивні». 

Президент ЄК підтвердив, що Євросоюз готовий брати участь у модернізації 
української ГТС і відзначив важливу роль України в темі газового транзиту. 

Окремо він також висловив переконання, що Україна має продовжувати 
рухатися шляхом демократизації та забезпечення прав і свобод громадян. У цьому 
контексті Президент ЄК наголосив на важливості проведення 31 жовтня чесних та 
прозорих виборів. Президент Європейської комісії підкреслив, що ЄС підтримує 
курс реформ, який зараз реалізується в Україні. 

У Брюсселі відбулася також зустріч Президента України В. Януковича з 
Президентом Європейської ради Г. ван Ромпеєм. 

Сторони обговорили ключові питання відносин України та Євросоюзу, 
проведення реформ в Українській державі, підготовку до місцевих виборів, що 
відбудуться в Україні 31 жовтня. Також сторони обговорили співпрацю в 
енергетичній сфері і порушили питання проведення у 2011 р. міжнародної 
конференції до 25-річчя Чорнобильської трагедії. 

Президент України високо оцінив проведені переговори з Президентом 
Європейської ради Г. ван Ромпеєм. 

Зі свого боку Президент Європейської ради підкреслив, що Україна є 
європейською державою. «Ми маємо з Україною спільні базові цінності, на яких 
будується наше суспільство – демократія, верховенство права, повага до прав 
людини», – підкреслив Г. ван Ромпей. 

За його словами, під час зустрічі йшлося також про важливість гарантування 
незалежності судової влади та свободи ЗМІ. «Україна має спадщину відкритого 
суспільства, і цю спадщину треба розбудовувати далі», – сказав він. 

Президент ЄР окремо наголосив на важливості проведення в Україні чесних 
та відкритих місцевих виборів 31 жовтня. У цьому контексті він подякував 
Президенту України за його ініціативу щодо внесення поправок до закону про 
місцеві вибори. 

Під час розмови сторони, окрім того, відзначили важливість продовження 
співпраці України та ЄС у питаннях врегулювання Придністровського конфлікту. 
Йшлося також про те, що Росія залишається стратегічним партнером і України, і 
ЄС. 

Співрозмовники також детально обговорили проведення чергового саміту 
Україна – ЄС, запланованого на 22 листопада 2010 р. 

Коментуючи підсумки візиту Президента України до Брюсселя, оглядачі 
висловлюють думку про те, що для ЄС, в першу чергу, було важливо одержати від 
української сторони підтвердження безперебійного транзиту газу до Європи. 
Особливо враховуючи той факт, що напередодні візиту стала відома інформація 
про те, що станом на 11 вересня відставання від графіка транзиту і закачування до 
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ПСГ в Україні газу, згідно з підписаним НАК «Нафтогаз» і «Газпромом» 
контракту, становить майже 16,5 млрд куб. м газу. За інформацією джерел 
видання «Дзеркало тижня» в міністерстві палива та енергетики, наразі у ПСГ в 
Україні міститься близько 22 млрд куб. м газу. 

Із 15 квітня – традиційного дня закінчення опалювального сезону в Україні – 
до ПСГ було закачано 11 млрд куб. м газу. Із них у вересні – 0,5 млрд куб. м газу. 

Загалом за угодами з європейськими покупцями, російський газовий монополіст 
до кінця 2010 р. повинен прокачати понад 116 млрд куб. м природного газу,              
113 млрд з яких призначені для країн Євросоюзу, а 3,5 млрд – у напрямку Молдови. 

При цьому заступник голови Державної думи РФ, президент «Російського 
газового товариства» В. Язєв під час відеомосту Москва – Київ на тему: «Росія і 
Україна: енергетична безпека. Чи є альтернатива співпраці?» заявив про 
недоцільність гарантувати Україні об’єми прокачування газу її територією. 

За його словами, російській стороні недоцільно надавати Києву гарантії, не 
маючи гарантій з оплати і об’ємів споживання в Україні і в Європі. 

Президент «Російського газового товариства» припустив, що теоретично на 
переговорах можна гарантувати мінімально можливі об’єми, але і вони мають 
бути «істотно нижчі, ніж сьогодні прокачується газу». 

Водночас міністр палива і енергетики України Ю. Бойко наголосив на 
бажанні України отримати від «Газпрому» гарантії щодо транзиту необхідних 
обсягів газу. «Ми хочемо отримати гарантії від “Газпрому”, що будуть достатні 
об’єми транзиту. Переговори з Росією спрямовані на те, щоб ми не залишилися в 
стороні від транспортних потоків російського газу», – підкреслив міністр. 

Отже, Україні доведеться докласти зусиль для того, щоб забезпечити 
завантаженість своєї газотранспортної системи. В цьому контексті для ЄС було 
бажаним почути запевнення Президента України стосовно налагодження 
безперебійних поставок блакитного палива в Європу. 

У свою чергу європейські чиновники підтвердили готовність ЄС брати участь 
у модернізації української ГТС. Як заявив президент Єврокомісії Ж. М. Баррозу 
після зустрічі з Президентом України В. Януковичем, Європейська комісія 
профінансує розробку техніко-економічного обгрунтовування (ТЕО) двох 
проектів в енергетичній сфері України. За словами Ж. М. Баррозу, ці ТЕО 
стосуються модернізації української газотранспортної системи і почнуться 
наступного тижня. Які саме проекти фінансуватимуться ЄС, президент 
Єврокомісії не уточнив. 

Як відзначив у зв’язку з цим директор енергетичних програм Центру 
«НОМОС» М. Гончар, проект під назвою «Модернізація української ГТС» 
включає декілька окремих технічних проектів. Так, на момент підписання 
брюссельської декларації (23 березня 2009 р.) їх було вісім. Зараз їх кількість може 
бути іншою. Але серед них обов’язково є проекти, пов’язані із заміною лінійної 
частини газопроводів (заміною труб) на певних ділянках, із заміною 
турбокомпресорних агрегатів, устаткуванням магістральних трубопроводів 
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сучасними лініями технологічного зв’язку і т.п. Причому кожний з таких проектів 
має свій кошторис, бізнес-план і терміни реалізації. З обробкою цього пакета 
документів банками-донорами (Європейський банк реконструкції і розвитку, 
Європейський інвестиційний банк) починатиметься конкретна реалізація проектів. 
Очевидно, що ступінь готовності кожного з таких підпроектів різний. 

Але нинішні заяви з ЄС показують, що якісь проекти вже розроблені і їх 
можна починати. Тобто європейська сторона послідовно виконує брюссельську 
декларацію про модернізацію української ГТС. Для ЄС це логічне продовження 
процесу, який намітився 23 березня 2009 р. в Брюсселі. 

«На мій погляд, найпідготовленішими сьогодні є проекти із заміни лінійної 
частини газопроводів і модернізації турбокомпресорних агрегатів, тому що саме з 
цим пов’язані основні проблеми української ГТС. Інвестиції на реалізацію цих 
об’єктів вимірюються декількома сотнями мільйонів євро», – відзначив експерт. 

Не менш значущими для української сторони, незважаючи на важливість 
енергетичних питань, стали і дві інши теми: створення з ЄС зони вільної торгівлі 
(ЗВТ) і безвізовий режим.  

Позиція ЄС у цих питаннях традиційна – Брюссель закликає Україну 
«відкритись» економічно, максимально повно впроваджуючи європейські 
регуляторні норми, що, утім, не гарантуватиме аналогічно легкого доступу 
українських товарів на європейські ринки. Так, наприклад, ЄС зберігає свої високі 
ввізні мита на продукти харчування, не пускає на свій ринок українську м’ясо-
молочну продукцію, обмежує ввезення продукції рослинництва... 

Оглядачі застерігають, що у випадку бездумного і механічного схвалення всіх 
вимог ЄС Україні загрожують чималі складнощі: імовірне закриття багатьох 
підприємств, зростання рівня безробіття і цін. І при цьому Україна не отримує 
жодних гарантій майбутнього членства в Євросоюзі. 

Разом з тим у Брюсселі дають зрозуміти, що створення ЗВТ (і подальше 
підписання асоціації) є передумовою для введення безвізового режиму. «Це не 
швидкий процес. Скажімо, відміна віз до 2012 р. – це дуже амбітна мета. Але 
зближення може відбуватися поступово: спочатку, скажімо, європейці можуть 
відмінити візи для спортсменів, журналістів, бізнесменів», – таке припущення 
висловили в українському дипломатичному відомстві газеті «Сегодня». 

Проте залишається відкритим питання: чи варто ставити під загрозу 
вітчизняну економіку, що поступово відходить від кризи, за скасування візового 
режиму? В Брюсселі В. Янукович підкреслив, що Україна виступає за поступову 
інтеграцію економіки України в спільний європейський ринок, розраховуючи на 
«компроміси і взаємні поступки», що дає певні підстави сподіватися на те, що 
Україна зуміє відстояти національні інтереси, послідовно примушуючи європейців 
під час переговорів відмовлятися від дискримінаційних норм. 

З іншого боку, для В. Януковича під час візиту до столиці ЄС було важливим 
напередодні місцевих виборів та перегляду політреформи з’ясувати ставлення 
європейської спільноти до процесів, що відбуваються в Україні.  
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«Під час візиту до Брюсселя Президент України уклав свого роду 
неофіційний договір між Україною і ЄС. Україна гарантує безперебійні поставки 
російського газу, залучення європейських інвесторів до модернізації ГТС, 
стабільність і дотримання зовнішньої “демократичної” пристойності, а Євросоюз 
не буде надто ретельно спостерігати за процесом місцевих виборів і не “помітить” 
можливу відміну політреформи», – вважає експерт Донецького інституту 
інформації В. Сизов. 

«Європейці перед зимою хотіли ще раз отримати гарантії безперебійного 
транзиту газу і гарантії майбутньої участі в управлінні української ГТС, особисто 
від Президента України, а В. Янукович хотів з’ясувати грунт перед місцевими 
виборами і відміною політреформи. В результаті всі залишилися задоволені.            
В. Янукович пообіцяв, що прикрих інцидентів з транзитом газу більше ніколи не 
буде, а також розказав про початок реконструкції ГТС із залученням партнерів не 
тільки з Росії. Ритуально європейці нагадали В. Януковичу про демократичні 
цінності, а Президент України пообіцяв їх захищати. Євросоюз дав зрозуміти, що 
за умови збереження внутрішнього спокою в Україні, він не сильно 
цікавитиметься внутрішньою політикою держави, у тому числі і виборами до 
місцевих рад і відміною “політреформи”. Що характерно, з вуст європейських 
урядовців часто звучало слово “стабільність”, ось чого вони чекають від України. 
Після кризи Європа поки зосередилася на рішенні своїх проблем і їй зараз не до 
України», – зазначив експерт. 

Проте, на його думку, повної гарантії невтручання європейські структури не 
дали. Зовнішня пристойність повинна бути дотримана. У Брюсселі дали зрозуміти, 
що всі угоди з ЄС працюватимуть лише за умови збереження стабільності. Разом з 
тим Президент України має продемонструвати, що може забезпечити досягнення 
цієї стабільності з використанням демократичних інструментів і дотриманням 
букви закону (Офіційне інтернет-представництво Президента України 
(http://www.president.gov.ua). – 2010. – 13.09; Економічна правда 
(http://www.epravda.com.ua), ИА REGNUM (http://www.regnum.ru), Подробности 
(http://podrobnosti.ua), Сегодня (http://www.segodnya.ua). – 2010. – 14.09). 

 
 

АКТУАЛЬНА ПРЕС-КОНФЕРЕНЦІЯ 
 

С. Горова, влас. кор. СІАЗ НБУВ 
 

Аграрный бизнес: о проблемах и перспективах 
 

«В этом сезоне (2010–2011 гг.) мы можем получить дефицитный сахарный 
рынок, если будем опираться только на сахар собственного производства. 
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Переходные запасы, по мнению многих аналитиков рынка, находятся на нуле», – 
говорил на пресс-конференции в информационном агентстве «Интерфакс» глава 
правления Агропромышленной ассоциации «Группа компаний “Укррос”»            
С. Федоренко. Из-за засухи, сообщил он, прошедшим летом, по предварительным 
прогнозам, погибло около 3 млн т сахарной свеклы. Прогнозная урожайность по 
стране в среднем составляет порядка 300 ц с га. Соответственно, при данной 
урожайности, можно получить приблизительно порядка 1,6–1,7 млн т сахара. 

«Что касается цен, то сегодня они находятся на необычайно высоком уровне», – 
отметил С. Федоренко. Для сентября такие цены не характерны (на уровне             
7,5–7,7 тыс. грн за 1 т сахара). 

Относительно импорта сахара в Украину: в этом году уже было поставлено 
87,9 тис. т белого сахара из Беларуси. Однако на следующий год такой большой 
импорт из этой страны не ожидается. Это связанно с тем, что у России прогноз 
снижения на 50 % производства сахара и, таким образом, РФ планирует увеличить 
импорт с 2,1 млн т в 2009–2010 г. до 2,8 млн т в 2010–2011 г.  

Соответственно, «можно сказать, что Украина в этом году будет с сахаром, 
но за счет импорта, и этот сахар дешеветь не будет», – подытожил С. Федоренко. 

Кроме того, на пресс-конференции была затронута и другая тема. Речь шла о 
том, что в эпоху современной экономики цифровые сети, программное 
обеспечение, телекоммуникации и инфраструктура образуют глобальную 
информационную платформу, посредством которой разрабатываются стратегии, 
планируется бизнес, осуществляется общение, поиск информации и обмен 
знаниями. «И здесь очень важно понимать, что одним из конкурентных 
преимуществ, в том числе и в компаниях агросектора, является то, насколько 
эффективно они могут использовать информационные технологии в своем 
бизнесе», – говорил в своем выступлении директор по развитию бизнеса KM 
Techno В. Ермак. Он подчеркнул, что одним из основных трендов развития 
высоких технологий в мире стали облачные вычисления (Cloud computing) – 
технология обработки данных, в которой вычислительные ресурсы и мощности 
предоставляются пользователю как интернет-сервис. 

В части бизнес-приложений и систем современная концепция облачной 
обработки данных включает в себя понятие «программное обеспечение как 
сервис» – SaaS модель (Software as a Service). Главной отличительной чертой 
такой модели является то, что пользователь получает доступ ко всем функциям 
программного обеспечения через Интернет и платит не за владение ПО, а за 
аренду необходимых ему функций. При этом по сравнению с традиционной 
моделью информатизации пользователь не заботится об инфраструктуре, 
технической поддержке и обновлении программного обеспечения. Это, в свою 
очередь, значительно снижает стоимость владения бизнес-приложениями и 
повышает эффективность управления предприятием. 

Анализируя ситуацию в аграрном бизнесе и понимая основные тренды в 
информационных технологиях, компания KM Techno разработала сервисно-
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ориентированную информационную платформу eFarmer – инновационное 
решение для агробизнеса, выполненное в модели SaaS. Это комплексная система 
управления растениеводством, которая позволяет упростить управление аграрным 
предприятием, повышает его эффективность, обеспечивает унифицированную 
систему контроля над основными ресурсами и операциями. 

Основными функциями системы являются: во-первых, управление 
электронным кадастром земель, начиная от замера полей с помощью технологий 
GPS и заканчивая ведением всей информации о посевах. Во-вторых, ведение 
централизованной нормативно-справочной информации, необходимой для 
эффективной деятельности агропредприятия. В-третьих, формирование и ведение 
агротехнологических карт. В-четвертых, производственное планирование 
(растениеводства, севооборота, финансовое планирование). Пятое – контроль 
выполнения полевых работ (от формирования нарядов на полевые работы до 
фиксации с помощью GPS трека техники). Шестое – контроль качества 
выполнения. Процедура контроля и оценки выполненных операций и состояния 
посевов выполняется с помощью мобильных технологий и GPS. А также 
аналитика – система позволяет формировать графики, статистические срезы, 
отчеты на любом этапе производственного процесса и интегрируется с любыми 
картографическими и учетными системами. Пользователи данной системы 
получат прямой экономический эффект за счет повышения урожайности, 
благодаря точному контролю над использованием аграрных технологий, снижения 
прямых производственных затрат и значительного сокращения затрат на 
информационные технологии вследствие использования сервисной модели 
программного обеспечения по требованию (SaaS). 

«Миссия нашей компании заключается в том, чтобы укрепить слабые звенья в 
растениеводческом бизнесе в Украине, дать собственникам и управленцам 
информационную платформу, которая обеспечит достижение более весомых 
результатов при оптимизации затрат», – цитирует пресс-релиз, розданный 
журналистам, слова В. Ермака. 

 
Справочная информация: 
KM Techno – международная информационно-технологическая компания, входит в состав 

холдинга KM Core. Направление деятельности – разработка инновационных программных 
продуктов по модели SaaS для вертикальных отраслей массового рынка. 

Штаб-квартира – Киев, Украина. 
Руководитель – Илья Гандзейчук 
Директор по развитию бизнеса – Виктор Ермак. 

 
(Інформація СІАЗ) 
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ЗАКОНОДАВЧА ВЛАДА 
 
Голова Верховної Ради України В. Литвин 15 вересня зустрівся із 

Президентом Республіки Казахстан Н. Назарбаєвим. 
Під час зустрічі учасники обговорили нинішній стан та перспективи 

економічного, міжнародного та гуманітарного співробітництва між Україною та 
Республікою Казахстан. 

Головною метою свого візиту Президент Республіки Казахстан назвав 
поглиблення економічних відносин та збільшення товарообігу між Україною та 
Казахстаном у кілька разів. Об’єм товарообігу, який за останні три роки становив 
3,5 млрд дол., Н. Назарбаєв вважає недостатнім.  

Н. Назарбаєв повідомив про новий план дій Україна-Казахстан на            
2010–2011 рр., узгоджений на найвищому рівні, щодо участі українських компаній 
у програмі індустріального розвитку Республіки Казахстан до 2020 р.  

Президент Республіки Казахстан підкреслив, що «для реалізації окреслених 
планів необхідне їх підтвердження повноцінною договірно-правовою базою». Для 
цього, за його словами, парламенти обох країн повинні тісніше співпрацювати як 
на рівні окремих депутатів, так і на рівні міжпарламентських групп. 

Голова Верховної Ради запевнив, що парламент України, зі свого боку, 
«зробить невідкладну роботу та прийме необхідні рішення, особливо з огляду на 
те, що при всій строкатості депутатського корпусу відносини з Казахстаном 
ніколи не викликали ніяких нарікань». Він підтримав пропозицію Н. Назарбаєва 
покращити співпрацю на рівні парламентів обох країн та запропонував провести 
міжпарламентські зустрічі на вищому рівні. 

В. Литвин, високо оцінюючи значення візиту Президента Республіки 
Казахстан до України, підкреслив, що нам важливий досвід Казахстану, особливо 
через те, що «в цій країні зберегли мир, стабільність, а головне – стабільність у 
динаміці у процесі радикальних реформ» (Офіційний веб-сайт Верховної Ради 
України (www.portal.rada.gov.ua). – 2010. – 15.09). 

 
*** 

Голова Верховної Ради України В. Литвин 16–17 вересня відвідає з 
офіційним візитом Австрійську Республіку. 

Відповідно до програми візиту, передбачені зустрічі Голови Верховної Ради 
України з Федеральним Президентом Австрії Х. Фішером, з президентом 
Національної ради Австрії Б. Праммер, з президентом Федеральної ради Австрії 
М. Прайнедером, а також з членами австрійсько-української групи з 
міжпарламентських зв'язків та Комітету у закордонних справах Національної ради 
Австрії (Офіційний веб-сайт Верховної Ради України (http://portal.rada.gov.ua). 
– 2010. – 15.09). 
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*** 
Голова Верховної Ради України В. Литвин переконаний, що мовне 

питання в Україні має розглядатися комплексно, із залученням широкого кола 
фахівців і представників національних меншин. Про це він заявив 15 вересня під 
час зустрічі з Верховним комісаром ОБСЄ у справах національних меншин            
К. Воллєбеком. 

«Треба вийти на комплексне прийняття рішення, у тому числі, у плані 
внесення змін до закону про національні меншини і Концепції національної 
політики, – заявив Голова Верховної Ради. – Саме такий алгоритм дій буде 
запропоновано парламенту, головне – щоб не домінувала політична складова». 

При цьому В. Литвин зауважив, що розгляд мовного питання не повинен 
«звестися до проблем двох мов – російської і української», наголосивши, що «у 
всіх в Україні має бути спільне розуміння щодо статусу української мови як 
державної». 

 У свою чергу К.Воллєбек висловив думку, що запропонований В. Литвином 
алгоритм розгляду цього питання є правильним, і підтвердив готовність 
очолюваної ним інституції направити відповідні рекомендації щодо згаданих 
законопроектів (Офіційний веб-сайт Верховної Ради України 
(www.portal.rada.gov.ua). – 2010. – 15.09). 

 
*** 

Председатель Верховной Рады В. Литвин обратился к Президенту 
Национальной академии наук Б. Патону с просьбой представить экспертное 
заключение относительно внесенных в парламент законопроектов о языковой 
политике. Об этом спикер заявил во время встречи с Верховным комиссаром 
ОБСЕ по делам национальных меньшинств К. Воллебеком. 

В частности, спикер предложил проанализировать указанные 
законодательные акты на предмет их исторической обусловленности, 
гуманитарного соответствия и соответствия международному праву (МинПром 
(http://minprom.ua). – 2010. – 15.09). 

 
*** 

Заступник Голови Верховної Ради України М. Томенко заявив про те, що ідея 
Партії регіонів про продовження повноважень нинішнього парламенту не 
відповідає законодавству.  

За його словами, якщо в сесійній залі постане питання про голосування за 
ідею про продовження терміну повноважень Верховної Ради, то опозиційні 
фракції не повинні цього підтримувати. «Принаймні я за це голосувати не буду. І 
переконаний, що опозиція не підтримає таку пропозицію», – підкреслив М. 
Томенко (Офіційний веб-сайт Верховної Ради України (www.portal.rada.gov.ua). 
– 2010. – 15.09). 
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*** 
Группа народных депутатов обратилась к Председателю Верховной Рады 

В. Литвину с просьбой отозвать А. Гриценко с должности председателя 
парламентского Комитета по вопросам национальной безопасности и 
обороны, в соответствии со ст. 7 Закона Украины «О комитетах Верховной 
Рады Украины». 

Об этом говорится в письме к В. Литвину, который подписали депутаты – члены 
фракции БЮТ, вошедшие в коалицию «Стабильность и реформы», – О. Черпицкий, 
И. Савченко, П. Кузьменко и В. Иваненко.  

Как сказано в документе, основанием для такого обращения послужило 
систематическое нарушение А. Гриценко норм Регламента ВР, допущение им 
существенных недостатков в подготовке комитетских заседаний, неединичных 
случаев игнорирования мнением народных депутатов Украины и необеспечение 
надлежащего ведения организационной работы по вопросам взаимодействия 
комитета с другими комитетами ВР и органами исполнительной власти (МинПром 
(http://minprom.ua). – 2010. – 15.09). 

 
*** 

Депутаты планируют оптимизировать управление Национальным 
банком Украины, позволив его главе самостоятельно решать, сколько у него 
будет заместителей и чем они будут заниматься. Об этом говорится в 
законопроекте, зарегистрированном в парламенте народным депутатом от Партии 
регионов Ю. Воропаевым. 

В пояснительной записке к документу говорится, что он разработан с целью 
урегулирования проблемных вопросов в деятельности НБУ, приведения в 
соответствие Закону «О госнаградах» и законодательства ЕС в сфере платежных 
систем.  

Кроме технических уточнений, проект предполагает упразднить норму закона, 
ограничивающую количество заместителей председателя НБУ (сейчас – четыре 
заместителя, включая первого зама). «Определение председателем численного и 
персонального состава его заместителей по согласованию с советом НБУ будет 
содействовать оптимизации системы управления в Нацбанке», – считает Ю. 
Воропаев.  

Однако источник издания в банковских кругах утверждает, что именно эта 
норма является главной в документе: «Сейчас в комитетах обсуждаются два 
больших законопроекта, которые действительно должны изменить ситуацию на 
рынке платежных систем, а в этом документе есть только вкрапления тех 
инициатив, и писался он только для того, чтобы С. Арбузов (первый замглавы 
НБУ) при отъезде председателя (В. Стельмаха) смог привести в Нацбанк своих 
людей» (МинПром (http://minprom.ua). – 2010. – 16.09). 
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*** 
Коалиция депутатских фракций «Стабильность и реформы» в Верховной 

Раде Украины шестого созыва обеспокоена резолюцией Европейской народной 
партии (ЕНП) касательно ситуации в Украине, принятой на заседании 
ассамблеи ЕНП, и заверяет, что изложенные факты не соответствуют 
реалиям общественной жизни в стране. 

В обращении коалиции к ЕНП, распространенном в среду, 15 сентября, 
подчеркивается, что в этой резолюции отображена «несколько однобокая точка 
зрения на ситуацию». 

«Эту точку зрения активно пропагандирует определенная часть 
оппозиционных сил Украины. В то же время в Украине как в демократической 
стране существует много политических сил, в том числе оппозиционных, которые 
имеют другую точку зрения относительно политических процессов, которые 
сейчас происходят. А именно в разнообразии взглядов состоят одни из 
фундаментальных принципов демократии – толерантность и плюрализм мнений», 
– отмечается в сообщении (Верcии.com (http://www.versii.com.ua). – 2010. – 15.09). 

 
*** 

Комітет у закордонних справах рекомендує парламенту ратифікувати 
договір між Україною та Федеративною Республікою Бразилія про передачу 
засуджених осіб. 

Ратифікація договору має забезпечити сторонам можливість надавати одна 
одній взаємну правову допомогу щодо передачі засуджених осіб для відбування 
покарання за вчинені злочини тій державі, громадянами якої вони є, зазначалося 
на засіданні комітету. 

Члени комітету зауважили, що договором визначаються поняття, які 
використовуються для його цілей, та підстави для порушення процедури передачі 
засудженого Договірній Стороні, громадянином якої є ця особа. Центральними 
органами з виконання положень договору сторони визначили свої міністерства 
юстиції (Офіційний веб-сайт Верховної Ради України (www.portal.rada.gov.ua). – 
2010. – 15.09). 

 
*** 

Комітет ВР з питань аграрної політики та земельних відносин 
рекомендує парламенту прийняти за основу законопроект про внесення змін 
до Закону «Про зерно та ринок зерна в Україні» (щодо закупівлі зерна для 
подальшого експорту). 

На засіданні комітету зазначалося, зокрема, що відсутність державного 
контролю за закупівлею на внутрішньому ринку зерна, призначеного для 
подальшого експорту значно погіршує стан цінової політики в аграрному секторі.  

Проектом закону (реєстр. № 3228), зокрема, пропонується встановити норму, 
відповідно до якої експортуванню підлягатиме зерно власного виробництва, а 
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також зерно, закуплене експортерами на внутрішньому ринку. На думку членів 
комітету, закупівля на внутрішньому ринку зерна, призначеного для подальшого 
експорту, має здійснюватися виключно шляхом укладання біржових контрактів на 
акредитованих біржах. 

Упродовж обговорення законопроекту наголошувалося також на тому, що 
запропоноване документом застосування біржового механізму як засобу 
ринкового ціноутворення та контролю за рухом зерна створить сучасні ринкові 
важелі, призведе до формування прозорої та ефективної цінової політики на зерно 
із сучасним ринковим регулюванням експорту зернових культур закуплених на 
внутрішньому ринку за європейськими вимогами, та унеможливить корупцію у 
цьому секторі економіки (Офіційний веб-сайт Верховної Ради України 
(www.portal.rada.gov.ua). – 2010. – 15.09). 

 
*** 

Комітет Верховної Ради України з питань соціальної політики та праці 
підтримує проект закону про внесення змін до Закону «Про оподаткування 
прибутку підприємств» щодо податкового стимулювання збільшення 
кількості робочих місць. 

Законопроектом, поданим народним депутатом Ю. Самойленком, 
пропонується доповнити ст. 21 Закону «Про оподаткування прибутку 
підприємств» новим пунктом, який передбачає звільнення від оподаткування 
частини прибутку підприємств, спрямованої на створення нових робочих місць, за 
умови, що приріст робочих місць становитиме більше 0,5 % від середньоспискової 
чисельності працівників, платників податку, за попередній звітний (податковий) 
період, але не менше 100 нових робочих місць щомісячно.  

Водночас народні депутати вважають, що з прийняттям законопроекту в такій 
редакції скористатися його нормами малому та середньому бізнесу буде важко, 
оскільки кількість великих підприємств в Україні, які матимуть змогу 
скористатись такою пільгою обмежена, адже й для них створення 100 нових 
робочих місць щомісяця є проблематичним.  

Члени комітету під час обговорення відзначили актуальність проекту та, 
враховуючи його спрямованість на зростання кількості робочих місць, 
рекомендують Верховній Раді прийняти його за основу (Офіційний веб-сайт 
Верховної Ради України (www.portal.rada.gov.ua). – 2010. – 15.09). 

 
*** 

Нардеп від НУ – НС А. Парубій називає безпідставними заяви його колеги 
по фракції Д. Жванії щодо можливого рішення НУ – НС про входження до 
коаліції.  

«Такі заяви – це намагання набити собі ціну перед провладною коаліцію, що 
він, мовляв, може забезпечити більшість у фракції для входження до коаліції», – 
сказав А. Парубій. 
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За його словами, відповідні розмови йшли від ряду політиків «типу Жванії» 
дуже давно, однак досі вони не завершилися успіхом. 

«У нашій фракції немає голосів для того, щоб вступати в коаліцію. В нашій 
фракції більшість людей патріотично-державницького характеру, які сприймають 
Партію регіонів і її політику в Україні як окупаційної адміністрації, а не 
української влади», – додав народний депутат (Українська правда 
(http://www.pravda.com.ua). – 2010. – 15.09). 

 
 

ВИКОНАВЧА ВЛАДА 
 
15 вересня Президент України В. Янукович та Президент Казахстану          

Н. Назарбаєв взяли участь у церемонії покладання вінків до могили Невідомого 
солдата в Парку Слави в Києві. Разом з главами держав у церемонії взяли участь 
ветерани та представники громадськості.  

Присутні вшанували пам'ять загиблих хвилиною мовчання. 
В. Янукович та Н. Назарбаєв також вшанували пам’ять жертв голодоморів в 

Україні. Президенти поставили горщики пшениці із свічками до пам’ятного знаку 
Меморіалу пам’яті жертв голодоморів в Україні (Офіційне інтернет-
представництво Президента України (http://www.president.gov.ua). – 2010. – 
14.09). 

 
*** 

Президент України В. Янукович висловив співчуття Президенту 
Республіки Гватемала А. Колому Кабальєросу у зв’язку із загибеллю людей 
внаслідок зсувів, що були спричинені сильними дощами. 

«Із глибоким сумом в Україні сприйняли звістку про численні людські жертви та 
руйнування, спричинені зсувами ґрунтів внаслідок нещодавніх сильних дощів у 
Республіці Гватемала. 

Загибель мирних людей – це завжди непоправна втрата та страшне горе для 
рідних і близьких», – йдеться у співчутті глави держави. 

Від імені народу України та від себе особисто В. Янукович просить прийняти 
щирі співчуття, а також передати слова підтримки родинам загиблих та зниклих 
безвісти (Офіційне інтернет-представництво Президента України 
(http://www.president.gov.ua). – 2010. – 15.09). 

 
*** 

15 вересня в Москві розпочалася зустріч глав Адміністрацій Президентів 
України і Російської Федерації С. Льовочкіна та С. Наришкіна. 

На порядку денному переговорів питання, пов’язані з організацією зустрічі 
Президентів України та Росії 17 вересня на українсько-російському кордоні з 
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нагоди 100-річчя першого автопробігу Санкт-Петербург – Москва – Київ. 
Крім того, керівники Адміністрацій Президентів обох держав обговорили 

стан підготовки до проведення Українсько-російського економічного форуму у 
Геленджику 4 жовтня ц. р. під патронатом глав двох держав. 

Важливим елементом перемовин також було питання належної організації 
четвертого засідання українсько-російської міждержавної комісії (УРМК)            
26 листопада ц. р. у Москві, секретарями якої є С. Льовочкін та С. Наришкін 
(Офіційне інтернет-представництво Президента України 
(http://www.president.gov.ua). – 2010. – 15.09). 

 
*** 

Ліквідація військових судів має на меті забезпечення конституційного 
принципу незалежності суддів при здійсненні правосуддя. На цьому наголосив 
заступник глави Адміністрації Президента України А. Портнов, говорячи про 
підписаний 14 вересня Указ Президента «Про ліквідацію військових апеляційних 
та військових місцевих судів». 

А. Портнов, крім того, відзначив, що такий крок також відповідає 
європейським стандартам системи правосуддя.  

«Існування військових судів порушувало вимоги ст. 6 Конвенції про захист 
прав людини і основоположних свобод щодо права особи на справедливий 
судовий розгляд, про що неодноразово зазначав Європейський суд з прав людини 
у своїх рішеннях», – підкреслив А. Портнов (Офіційне інтернет-
представництво Президента України (http://www.president.gov.ua). – 2010. – 
14.09). 

 
*** 

Українська влада розглядає інцидент між хасидами і місцевими 
мешканцями, що стався в м. Умань 10 вересня 2010 р., після якого було 
депортовано 10 паломників, як непорозуміння побутового характеру, і не 
вбачає у ньому релігійного чи національного підґрунтя. Про це заявила 
заступник глави Адміністрації Президента Г. Герман. 

Відповідне реагування правоохоронних органів України мало на меті 
забезпечення правопорядку та недопущення загострення ситуації. 

Україна висловлює сподівання, що організатори паломництва винесуть з 
інциденту в м. Умань належні уроки та в подальшому вживатимуть додаткових 
заходів, покликаних мінімізувати ймовірність виникнення подібних неприємних 
ситуацій (Офіційне інтернет-представництво Президента України 
(http://www.president.gov.ua). – 2010. – 14.09). 

 
*** 

Проектом Податкового кодексу передбачено відчутне зниження 
репресивних функцій держави. Зокрема, вдалося переконати Мінфін та 
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Державну податкову адміністрацію в доцільності зменшення фінансових 
санкцій, що накладаються на підприємців. Про це заявив віце-прем’єр-міністр 
України Б. Колесніков. 

«Наприклад, ст. 17-ю “Прикінцевих та перехідних положень” проекту 
Кодексу регулюються штрафи за порушення законодавства при розрахункових 
операціях. Нині, якщо продавець не видасть чек, то податковий інспектор має 
право накласти на підприємця штраф в розмірі 500 % від вартості проданих 
товарів, тоді як після набрання чинності зазначеного проекту Податкового 
кодексу, обсяг санкцій становитиме 20 %», – зазначив Б. Колесніков. «Фактично, 
ми зменшуємо фінансові санкції за цією статтею в десятки разів», – наголосив 
віце-прем’єр-міністр. 

«Можу навести інший приклад. Чинним на сьогодні законодавством 
передбачено, що в разі несплати задекларованої суми податків у термін понад            
60 днів застосовується фінансова санкція у вигляді стягнення 50 % від суми боргу. 
Тоді як у проекті кодексу зазначено, що сума стягнень не може перевищувати          
20 %», – наголосив Б. Колесніков. 

«За простотою адміністрування податків Україна у рейтингу Doing business 
займає 181-ше з 183-х місць, одне з останніх. Я вже неодноразово говорив про те, 
що податкове законодавство країни надто репресивне, і це треба негайно 
виправляти. Репресії – це інструмент поліцейської держави, а не цивілізованої 
європейської країни, країни, в якій би хотілося жити», – резюмував Б. Колесніков 
(Урядовий портал (http://www.kmu.gov.ua). – 2010. – 14.09). 

 
*** 

Уряд виділив Міністерству охорони здоров’я 71 млн 91, 5 тис. грн на 
закупівлю імунобіологічних препаратів (вакцин) для забезпечення заходів з 
проведення імунопрофілактики дітей.  

Реалізація цього рішення уряду дасть змогу закупити вакцини для проведення 
обов’язкових щеплень дітям, зменшить кількість випадків інфекцій у дітей та 
сприятиме формуванню у них достатнього рівня імунітету проти інфекційних 
хвороб (Урядовий портал (http://www.kmu.gov.ua). – 2010. – 15.09). 

 
 

*** 
Кабинет Министров утвердил соглашение с правительством Израиля об 

отказе от визовых требований для лиц, пользующихся паспортами 
гражданина или служебными паспортами Украины и Израиля. Об этом 
сообщил пресс-секретарь Премьер-министра Н. Азарова В. Лукьяненко. По его 
словам, соответствующее постановление Кабмин принял на заседании             
15 сентября. 

Утверждение правительством соглашения является необходимой 
внутригосударственной процедурой для вступления его в силу. 



 25

Договор предусматривает, что граждане Украины и Израиля могут 
находиться на территории другой страны без получения визы не более 90 дней в 
пределах 180 дней с даты первого въезда (MIGnews.com.ua 
(www.mignews.com.ua). – 2010. – 15.09). 

 
*** 

15 вересня 2010 р. відбулась зустріч заступника міністра освіти і науки             
Є. Суліми з заступником міністра науки і технологій Китайської Народної 
Республіки Цзяо Цьзяньлінь. 

Враховуючи те, що керівниками України та КНР питанням інновацій та 
інвестицій приділялось пріоритетне значення, заступники міністрів зосередили 
особливу увагу на поглибленні співробітництва у науково-технічній сфері. 

Є. Суліма запропонував деталізувати окремі аспекти попередніх 
домовленостей, які були досягнуті під час переговорів у червні 2010 р. в Києві, а 
також розширити спектр співробітництва в цій галузі, що сприятиме залученню 
молодих вчених та аспірантів до співпраці з китайськими колегами у пріоритетних 
напрямах. 

Зі свого боку, Цзяо Цьзяньлінь запропонував збільшити фінансову підтримку 
науково-технічних проектів, які визначені українською та китайською сторонами. 
Також внесено пропозиції стосовно можливості створення спільних науково-
дослідних центрів, які зможуть інтегрувати результати досліджень українських та 
китайських науковців і спільними зусиллями сприяти новим досягненням в науці 
та техніці. 

Сторони домовились про динамічні кроки в подальшій співпраці (Урядовий 
портал (http://www.kmu.gov.ua). – 2010. – 15.09). 

 
*** 

За поданням Міністерства охорони навколишнього природного 
середовища Кабінет Міністрів України на засіданні 15 вересня 2010 р. 
затвердив Плани природоохоронних заходів на 2010 р. для дев'яти областей – 
Дніпропетровської, Запорізької, Івано-Франківської, Донецької, Волинської, 
Львівської, Миколаївської, Харківської, Черкаської та м. Севастополь. Плани 
визначають перелік заходів, на які будуть спрямовані кошти місцевих фондів 
охорони навколишнього природного середовища у 2010 р. 

Загальна сума коштів, які будуть виділені на реалізацію затверджених планів, 
становив 821 млн 903 тис. грн (Урядовий портал (http://www.kmu.gov.ua). – 2010. 
– 15.09). 

 
*** 

Министерство труда и социальной политики заявляет, что пока 
Кабинет Министров не давал поручение разработать законопроект о 
повышении пенсионного возраста для женщин. Об этом сказал министр труда и 
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социальной политики В. Надрага. 
По его словам, Минтруда сейчас анализирует ситуацию с пенсионным 

обеспечением. В. Надрага отказался спрогнозировать реальность принятия 
Верховной Радой законопроекта о повышении пенсионного возраста для женщин 
до конца 2010 г. (MIGnews.com.ua (www.mignews.com.ua). – 2010. – 15.09). 

 
*** 

Державні органи влади мають бути відкритими для суспільства і мати 
зрозумілу систему управління. Про це віце-прем’єр-міністр України з силових 
питань В. Сівкович наголосив на нараді з представниками державних відомств, які 
долучені до роботи державної фельд’єгерської служби. 

Віце-прем’єр відзначив, що це нонсенс, коли в державі існує нікому 
непідзвітна структура зі співробітниками, які мають право носити зброю, яка 
перебуває на балансі МВС. До того ж її особовий склад перебуває в 
підпорядкуванні Міністерства транспорту та зв’язку. Такий безлад треба 
припинити, країна повинна очиститися від неконтрольованих воєнізованих 
формувань, наголосив В. Сівкович. 

Віце-прем’єр-міністр доручив розробити необхідну законодавчу базу для 
створення державної фельд’єгерської служби як урядового органу, яка буде 
закріплена за Міністерством транспорту та зв’язку. Крім того, ця служба має бути 
демілітаризована, але за її працівниками мають бути збережені відповідні 
соціальні гарантії та матеріально-технічне забезпечення (Урядовий портал 
(http://www.kmu.gov.ua). – 2010. – 14.09). 

 
*** 

У вересні 2010 р. стартувала Державна програма будівництва 
(придбання) доступного житла на 2010-2017 рр., яка передбачає здешевлення 
вартості житла для громадян за рахунок державної субсидії на 30 % від 
нормативної вартості за квадратний метр площі. Про це під час брифінгу у 
Будинку уряду повідомив голова правління Державного фонду сприяння 
молодіжному житловому будівництву Л. Рисухін. 

Він наголосив, що на сьогодні фонд вже отримав перші кошти для реалізації 
зазначеної програми у розмірі 100 млн грн. Цю суму буде вкладено в добудову 
об’єктів у різних регіонах України, що мають ступінь готовності не менш 70 % та 
будуть введені в експлуатацію у цьому році. Загалом у цьому році на реалізацію 
програми доступного житла передбачено виділити 331,2 млн грн. 

«Є об’єкти, в які ми пропонуємо громадянам вкладати кошти і здійснюємо 
контроль за будівництвом цих об’єктів. І головне, є наявні кошти, які ми реально 
можемо використовувати для надання безповоротної державної допомоги 
громадянам у розмірі 30 % від нормативної вартості та нормативної площі житла», 
– підкреслив Л. Рисухін. 

Крім того, голова Правління фонду зазначив, що зараз розробляється 
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механізм надання кредитів з державною підтримкою в рамках реалізації цієї 
програми (Урядовий портал (http://www.kmu.gov.ua). – 2010. – 15.09). 

 
*** 

Уряд на найближчому своєму засіданні розгляне проект угоди щодо 
регіонального розвитку Івано-Франківської області між Кабінетом Міністрів 
України та Івано-Франківською обласною радою. Про це повідомив віце-
прем’єр-міністр України В. Тихонов. За його словами, проект угоди схвалили            
14 вересня на засіданні урядового Комітету з питань регіональної та соціальної 
політики, будівництва, житлово-комунального господарства і гуманітарного 
розвитку. 

В. Тихонов поінформував, що предметом угоди є узгоджена діяльність сторін 
щодо здійснення протягом 2011–2015 рр. спільних заходів центральних і місцевих 
органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з реалізації 
Державної стратегії регіонального розвитку (Урядовий портал 
(http://www.kmu.gov.ua). – 2010. – 14.09). 

 
*** 

У Волинській області за її ж ініціативою до кінця 2010 р. уряд планує 
провести експеримент з надання пільг у грошовій формі з оплати 
електроенергії громадянам, які мають відповідне право за законом. Проект 
відповідної постанови схвалили 14 вересня на засіданні урядового Комітету з 
питань регіональної та соціальної політики, будівництва, житлово-комунального 
господарства і гуманітарного розвитку під головуванням віце-прем’єр-міністра 
України В. Тихонова. 

Віце-прем’єр-міністр поінформував, що проект постанови розроблено у 
зв’язку з необхідністю реформування системи пільг, підвищення ефективності та 
адресності надання пільг найбільш соціально вразливим верствам населення. 
«Існуючий порядок надання пільг, запроваджений на початку 90-х років, не 
забезпечує належного соціального захисту населення. Він ґрунтується на принципі 
відшкодування витрат підприємствам, які надають послуги пільговим категоріям 
населення, проте вартість наданих послуг юридичними особами залежить від 
тарифної політики надавачів послуг, а не від державного регулювання вартості 
пільги», – зазначив В. Тихонов. 

Фінансування витрат, пов’язаних з наданням громадянам пільг у грошовій 
формі з оплати електроенергії під час проведення експерименту, проект 
документу передбачає здійснювати за рахунок визначеної Законом України «Про 
державний бюджет України на 2010 рік» субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на надання передбачених законодавством пільг та житлових 
субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, 
водопостачання і водовідведення і т. ін. (Урядовий портал 
(http://www.kmu.gov.ua). – 2010. – 14.09). 
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*** 

Науково-практична конференція «Сталий розвиток Карпат та інших 
гірських регіонів Європи», що проходила в м. Ужгород, ще раз привернула увагу 
широких кіл політичних, державних, наукових та громадських діячів України 
та ближнього зарубіжжя до питань соціально-економічного розвитку 
Карпат, збереження екосистем гір, протидії природним та техногенним 
катастрофам тощо. 

Активну участь у роботі конференції взяла делегація Мінприроди України, на 
чолі з заступником міністра М. Томахіним. У своїй доповіді, присвяченій 
Карпатській конвенції як правовій основі сталого розвитку Карпат та охорони їх 
природного різноманіття, заступник міністра зазначив, що Мінприроди за 
підтримки уряду України проводяться довгострокові науково-дослідні роботи 
щодо збереження та відтворення букових пралісів, розроблення і впровадження 
заходів зі збереження популяції бурого ведмедя та зубра, ведення державних 
кадастрів рослинного та тваринного світу. Міністерство завжди приділяло і 
приділяє значну увагу Карпатському регіону. Зокрема, з метою поліпшення 
екологічної ситуації в регіоні, міністр М. Злочевський взяв під особистий 
контроль повне вивезення із Закарпаття преміксу (Урядовий портал 
(http://www.kmu.gov.ua). – 2010. – 15.09). 

 
*** 

15 вересня розпочався офіційний візит в Україну бразильської військової 
делегації на чолі з Державним міністром оборони Федеративної Республіки 
Бразилія паном Нельсоном Азаведом Жобіном. 

Як передбачається програмою візиту, 15 вересня у Києві відбулася церемонія 
офіційної зустрічі високого гостя, зустріч Державного міністра оборони 
Федеративної Республіки Бразилія пана Нельсона Азаведо Жобіна з міністром 
оборони України М. Єжелем та переговори у складі військових делегацій обох 
країн. 

Під час переговорів обговорено питання щодо розвитку двостороннього 
співробітництва у військовій та військово-технічній сферах. 

За підсумками переговорів міністр оборони України М. Єжель та Державний 
міністр оборони Федеративної Республіки Бразилія пан Нельсон Азаведо Жобінь 
підписали угоду між Кабінетом Міністрів України та урядом Федеративної 
Республіки Бразилія про співробітництво в оборонній сфері (Урядовий портал 
(http://www.kmu.gov.ua). – 2010. – 15.09). 
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ПОЛІТИКА 
 

Организация по безопасности и сотрудничеству в Европе готова 
поддерживать усилия украинских властей в укреплении законодательной базы 
в области языковой политики. 

Об этом заявил Верховный комиссар ОБСЕ по делам национальных 
меньшинств К. Воллебек в ходе встречи с министром иностранных дел Украины 
К. Грищенко. 

Верховный комиссар ОБСЕ выразил готовность и впредь поддерживать 
усилия украинской власти в укреплении законодательной базы в сфере 
обеспечения прав лиц, принадлежащих к национальным меньшинам, в том числе в 
области языковой политики. 

Также К. Воллебек сообщил о готовности поддерживать правовое 
регулирование статуса и прав ранее депортированных лиц (Українська правда 
(http://www.pravda.com.ua). – 2010. – 15.09). 

 
*** 

В НАТО ожидают встречи с украинской стороной на политическом 
уровне 14 октября. Об этом заявил Генсек НАТО А. Фог Расмуссен 14 сентября в 
Брюсселе на традиционном ежемесячном брифинге.  

Говоря о позиции Альянса в отношении Украины, А. Фог Расмуссен в 
очередной раз подчеркнул, что она остается неизменной и базируется на решении, 
принятом на саммите НАТО в 2008 г.  

«Но совершенно очевидно, что Украина будет определять свое будущее и 
решать, на чем будут базироваться будущие отношения между Украиной и НАТО 
– на партнерстве или перспективе членства. Это решать Украине», – отметил он.  

«Основываясь на том, что мы слышали от украинской стороны, я ожидаю, что 
Украина будет продолжать сотрудничество с НАТО в нынешних рамках», – сказал 
Генсек (Українська правда (http://www.pravda.com.ua). – 2010. – 15.09). 

 
*** 

Центральная избирательная комиссия определила, что на обеспечение 
подготовки и проведения выборов нужен 1 млрд 321 млн грн, сообщает пресс-
служба Минфина. 

В бюджете на 2010 г. ЦИК по бюджетной программе, для подготовки и 
проведения местных выборов предусмотрены расходы в объеме             
1 млрд 40 млн грн. 

Минфином совместно с ЦИК был подписан совместный протокол, согласно 
которому стороны признали такой объем субвенции достаточным для обеспечения 
подготовки и проведения местных виборов (Українська правда 
(http://www.pravda.com.ua). – 2010. – 15.09). 
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*** 
В Партии регионов не исключают возможности вхождения в коалицию 

фракции «Наша Украина – Народная самооборона». Об этом сказал член 
фракции Партии регионов В. Олийнык. 

«Может ли быть такое пополнение коалиции? Может. При одном условии, 
что сама фракция НУ – НС разделяет программные основы Президента, 
правительства и коалиции, которая сформирована. Если она разделяет все 
принципы, подходы и программные основы, то, без сомнения, такое 
присоединение может быть», – сказал В. Олийнык (donbass.UA (http://donbass.ua). 
– 2010. – 15.09). 

 
*** 

В Партии регионов считают «реальным шагом» продление срока 
полномочий Верховной Рады. Об этом заявил лидер фракции «регионалов» в 
парламенте А. Єфремов. 

«У нас сейчас разведены во времени выборы Президента и Верховной Рады, 
хотя логика подсказывает, что они должны проводиться в одно время, чтобы 
страна через год не ходила на избирательные участки», – сказал он.  

«Логично было бы сделать так, чтобы выборы парламента, к примеру, 
проходили весной, а выборы в местные советы – осенью. Тогда мы за год 
проходим процедуру выборов, и пять лет государство живет и работает 
нормально», – отметил «регионал».  

Однако, по словам А. Ефремова, «чтобы это осуществить, надо продлить чьи-то 
полномочия: либо Президента, либо Верховной Рады.  

«…Необходимо будет посоветоваться с народом – чтобы не группа народных 
депутатов принимала решение продлить себе полномочия, а народ принимал 
соответствующее решение», – считает А. Ефремов (Українська правда 
(http://www.pravda.com.ua). – 2010. – 15.09). 

 
*** 

Лидер фракции «регионалов» А. Ефремов считает, что рейтинг Партии 
регионов начнет расти через год.  

«Думаю, через год начнется существенное улучшение жизни людей, после 
этого начнет расти и рейтинг Партии регионов», – сказал «регионал».  

«Мы знали, что будет падение рейтинга, еще не придя к власти. Но мы видим, 
что и после падения он составляет 27 %», – отметил А. Ефремов.  

Кроме того, по словам А. Ефремова, Партия регионов ставит задачу иметь 
большинство в каждом местном совете в Украине, «либо самостоятельно, либо с 
партнерами: коммунистами, социалистами и т. д.».  

«У нас есть президент от одной политической силы, есть парламентская 
коалиция, сформированная на базе этой политической силы, и если мы сможем 
эту структуру перенести и на местный уровень, тогда у нас выстроится 
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демократическая вертикаль власти», – отметил он. 
Говоря о том, относит ли Партия регионов С. Тигипко и его «Сильную 

Украину» к своим сторонникам, он заявил: «Исходя из действий Сергея 
Леонидовича, я делаю вывод, что он сегодня активно работает на реализацию тех 
программных идей, с которыми Президент и Партия регионов шли на выборы».  

«На сегодняшний день я не вижу оснований относить его к противникам. 
Хотя я и понимаю, что он отбирает избирателей в основном у нашей партии. Это 
имеет место, и это необходимо учитывать», – сказал «регионал» (Українська 
правда (http://www.pravda.com.ua). – 2010. – 15.09). 

 
*** 

У Партії регіонів допускають введення в Україні президентської системи 
правління. Про це заявив лідер фракції ПР у парламенті О. Єфремов. 

«Невелика група представників опозиції ніякого компромісу не шукає. Я поставив 
їм просте запитання: якщо ми внесемо до порядку денного ваші питання, і за них не 
проголосує зал, що ви будете робити? Вони відповідають: ми будемо блокувати», – 
сказав він. 

«Це прямий шлях до президентської системи правління. Якщо опозиція і далі 
буде рухатися в цьому напрямку, авторитет Верховної Ради буде падати, і не 
залишається нічого, крім як ввести пряме президентське правління. Самі ж люди 
будуть про це просити», – вважає «регіонал» (Українська правда 
(http://www.pravda.com.ua). – 2010. – 15.09). 

 
*** 

Депутат от Партии регионов М. Чечетов высказал мнение о том, что 
главу фракции Партии регионов А. Ефремова, заявившего о введении в Украине 
прямого президентского правления, неправильно поняли.  

«...Он имел ввиду, что людям надоел хаос, и они хотят порядка», – заявил 
«регионал». 

«Чтобы была власть, чтобы выполнялись законы, и когда один из органов 
власти пытаются блокировать, саботировать его работу …народ сам обратится и 
инициирует вопрос о том, чтобы ввести прямое президентское правление», – 
считает М. Чечетов. 

В свою очередь депутат от БЮТ-Батькивщины О. Ляшко отметил, что 
«подобные заявления руководителя фракции Партии регионов не соответствуют 
Конституции» (Українська правда (http://www.pravda.com.ua). – 2010. – 15.09). 

 
*** 

Львівська обласна рада просить Президента В. Януковича і спікера            
В. Литвина зняти з розгляду парламенту законопроект «Про мови в Україні». 
Відповідне звернення облрада прийняла 14 вересня. За це проголосувало            
89 депутатів при 61 мінімально необхідному. 
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Львівська облрада вважає, що цей законопроект надає російській мові статус 
другої державної під виглядом надання їй статусу регіональної. 

На думку авторів звернення, така ініціатива є неконституційною. 
У разі ігнорування свого прохання Львівська облрада залишає за собою право 

звернутися до населення країни із закликом взяти участь у масових акціях протесту на 
захист української мови. 

Як відомо, 7 вересня голова фракції Партії регіонів у ВР О. Єфремов, голова 
фракції Компартії П. Симоненко і член фракції Блоку Литвина С. Гриневецький 
зареєстрували в парламенті проект закону «Про мови в Україні» (№ 1015-3), яким 
пропонується визначити порядок використання мов в Україні (Українська правда 
(http://www.pravda.com.ua). – 2010. – 15.09). 

 

*** 
Каждый руководитель политической партии во время выборов 

принимает в них участие. Об этом заявил лидер партии «Сильная Украина», 
вице-премьер-министр Украины С. Тигипко. 

Отвечая на вопрос относительно замечания Премьер-министра Н. Азарова о 
том, что члены правительства должны определиться о своем участии в выборах в 
органы местного самоуправления, С. Тигипко сказал: «Я могу сказать так: 
безусловно, тот руководитель партии, который работает в правительстве, не 
агитировать за свою партию и отойти абсолютно от выборов не сможет». Он 
отметил, что, по его мнению, политика существует для того, чтобы во время 
выборов политическим партиям и политикам заниматься выборами. 

«Но лично я для себя четко знаю, каким образом буду решать этот вопрос. Я 
специально не шел в отпуск. Я готовился летом к тому, чтобы осенью уйти в свой 
законный отпуск, так как ходят все граждане Украины. И я решил потратить его 
как раз на выборы. Никакого политического давления ни на кого, безусловно, я не 
собираюсь оказывать», – подчеркнул С. Тигипко. 

Он не назвал дату, когда уйдет в отпуск, отметив, что еще рано. «Сейчас – 
Налоговый кодекс», – сказал С. Тигипко (Главком (http://glavcom.ua). – 2010. – 
15.09). 

 

*** 
М. Мельниченко зізнався, що оприлюднення плівок, на яких нібито 

записані переговори вищих посадових осіб держави, було спецоперацією з 
усунення Л. Кучми від влади. 

Про це він повідомив під час прес-конференції. 
«Я підтверджую, що це була спецоперація. Я абсолютно підтверджую, що це 

була спецоперація з усунення не законно обраного Президента, а людини, яка в 
1999 р. заволоділа владою. Він (Кучма) не був Президентом де-факто, а був лише 
де-юре. Вже потім спецслужби інших країн намагалися вплинути на ситуацію в 
Україні», – зазначив М. Мельниченко (Українська правда 
(http://www.pravda.com.ua). – 2010. – 15.09). 
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*** 

Екс-президент Л. Кучма назвав справу про вбивство журналіста            
Г. Гонгадзе міжнародною провокацією. Про це він сказав під час перебування в 
Чернігові. 

«Це міжнародна провокація, щоб Україну скомпрометувати. П'ять років ні 
мені життя не давали, ні Україні», – сказав колишній Президент. 

За словами Л. Кучми, за організацією справи зникнення журналіста стояли 
закордонні спецслужби, і це відомо. Він також зазначив, що володіє інформацією 
про участь в акціях протесту тих часів співробітників ЦРУ. «Це оплачувалося, а за 
гроші все можливо», – підкреслив він. 

Л. Кучма також висловив задоволення, що у США змінився погляд на світ, і 
нинішній президент Б. Обама заявив про відсутність намірів транспортувати 
демократію у світ (Українська правда (http://www.pravda.com.ua). – 2010. – 15.09). 

 
*** 

Около 100 представителей общественности и политических партий 
провели у здания СБУ акцию протеста. 

Акция была направлена против уголовного преследования историков и 
цензуры истории и против превышения Службой безопасности своих полномочий. 

Среди участников пикета были представители Украинской народной партии, 
Конгресса украинских националистов, Киевского общества политзаключенных и 
жертв репрессий, Всеукраинского объединения «Свобода». 

Экс-директор архива СБУ В. Вятрович заявил, что действия СБУ в 
отношении директор Музея «Тюрьма на Лонцкого» Р. Забилого 8 сентября этого 
года иначе как чекистским почерком назвать трудно. Он сообщил, что историк Р. 
Забилый сейчас находится в Киеве и никаких процессуальных действий в 
отношении него не совершалось (Українська правда (http://www.pravda.com.ua). – 
2010. – 15.09). 

 
*** 

Позиция Службы безопасности Украины по восстановлению 
исторической правды остается неизменной. Об этом говорится в заявлении, 
которое распространила пресс-служба ведомства. «Поэтому необоснованные 
заявления о якобы сворачивании работы в этом направлении и «притеснениях» 
историков вводят в заблуждение украинских граждан и международное 
сообщество», –считают в службе. 

Пресс-служба напомнила, что «…музей находится на балансе СБУ, 
содержится за счет бюджета СБУ, его работники, в том числе его директор 
господин Р. Забилый получают зарплату в СБУ». 

В заявлении отмечается, что Уголовно-процессуальный кодекс определяет 
право следователя изымать во время таких процессуальных действий материалы, 
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документы, предметы, имеющие значение для производства уголовного дела. 
«Следовательно, заявления о том, что СБУ «несанкционированно» обыскала 
собственное помещение, звучат абсурдно», – говорится в заявлении. 

«Так же абсурдны заявления о том, что уникальные материалы со 
свидетельствами жертв политических репрессий, которые находились в изъятых 
следствием компьютерах, якобы «будут потеряны навсегда», – отметили в пресс-
службе. 

«Сейчас проводится соответствующая экспертиза, после чего все изъятые 
материалы будут возвращены в музейный фонд львовского мемориала», – 
отмечается в заявлении (Українська правда (http://www.pravda.com.ua). – 2010. – 
15.09). 

 
 

ЕКОНОМІКА 
 
НАК «Нафтогаз України» має намір найближчим часом, без 

попередження, відключити від газопостачання металургійні підприємства, 
які не погасили заборгованість за газ. 

Про це повідомив заступник міністра промислової політики України            
С. Біленький. За його словами, цей намір «Нафтогазу» готовий підтримати уряд. 

«За останні півроку Мінпромполітики робить всі можливі кроки, щоб 
підприємства, які мають заборгованість, отримували газ для виробництва. Однак у 
даний момент міністерство нічого не може зробити. Ми можемо тільки 
попереджати підприємства», – сказав заступник міністра. 

С. Біленький зазначив, що цього тижня міністерство надіслало підприємствам 
офіційні листи з проханням у найкоротші терміни погасити заборгованість за газ. 

Він уточнив, що за останні три місяці заборгованість за газ на більшості 
підприємств ГМК істотно скоротилася, проте борги залишаються на досить 
серйозному рівні. 

Заступник міністра повідомив, що «Інтерпайп Нижньодніпровський 
трубопрокатний завод» заборгував за газ 122,7 млн грн, ДМК ім. Дзержинського – 
26,7 млн грн, Алчевський меткомбінат – 21,3 млн грн, «Інтерпайп Ніко Тьюб» – 
15,3 млн грн, Краматорський метзавод – 9,3 млн грн (Економічна правда 
(http://www.epravda.com.ua). – 20101. – 15.09). 

 
*** 

Запасы зерна в аграрных предприятиях Украины (кроме малых) и 
предприятиях, занимающихся его хранением и переработкой, к 1 сентября 
2010 г. составили 18,2 млн т, что на 30 % меньше по сравнению с аналогичной 
датой 2009 г., сообщил Государственный комитет статистики. 

По его данным, запасы пшеницы на этих предприятиях к указанной дате 
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были равны 11,9 млн т, ячменя – 4 млн т, кукурузы – 0,7 млн т и ржи – 0,5 млн т. 
Непосредственно в аграрных предприятиях запасы зерна к 1 сентября 

составили 11,4 млн т, что на 26 % ниже прошлогодних, в том числе пшеницы –  
7,2 млн т, ячменя – 2,7 млн т, кукурузы – 0,4 млн т, ржи – 0,2 млн т. 

Согласно данным Госкомстата, запасы семян подсолнечника к 1 сентября 
составили 0,6 млн т, что на 48 % больше, чем на аналогичную дату прошлого года, 
в том числе непосредственно в агропредприятиях хранилось 0,3 млн т (на 43 % 
больше). 

По состоянию на 1 сентября 2010 г. валовой сбор зерновых и зернобобовых в 
Украине составил 28,7 млн т, что на 21,4 % меньше, чем годом ранее. 

Минагрополитики прогнозирует, что урожай зерновых в 2010 г. снизится 
примерно до 40 млн т (Версии.com (http://www.versii.com.ua). – 2010. – 15.09). 

 
*** 

Темпи відновлення промислового виробництва в Україні в серпні 2010 р. 
порівняно з аналогічним місяцем 2009 р. прискорилися до 9,2 % з 6,4 % у липні і 
8,9 % у червні. Про це йдеться в повідомленні Державного комітету статистики. 

Водночас, за даними Держкомстату, у цілому за вісім місяців 2010 р. 
промислове виробництво в країні зросло на 10,9 % порівняно з вісьмома місяцями 
2009 р., тоді як за підсумками семи місяців зростання досягало 11,1 %.  

Держкомстат уточнює, що порівняно з липнем 2010 р. у серпні обсяги 
промислового виробництва зросли на 1,5 %.  

Як повідомлялося, у 2009 р. обсяги промвиробництва в Україні впали на          
21,9 %, при цьому в січні – серпні – на 29,5 %.  

Найбільші темпи зростання промвиробництва в серпні 2010 р. порівняно із 
серпнем 2009 р. зафіксовані в машинобудуванні – 42,1 %, у тому числі у 
виробництві транспортних засобів – 65 %.  

У хімії та нафтохімії зростання промвиробництва в серпні склало 18 %, у 
виробництві і розподілі електроенергії, газу та води – 13,8 %, у виробництві 
будматеріалів – 9,3 %, у харчовій промисловості – 8,7 %. 

 У деревообробній галузі обсяги виробництва зросли на 6,1 %, у легкій 
промисловості – на 5,9 %, у виробництві коксу і продуктів нафтопереробки – на 
2,2 %, у целюлозно-паперовому виробництві – на 0,1 %.  

Водночас другий місяць поспіль зафіксований спад у металургії – на 1,1 %. 
Також знову впав видобуток паливно-енергетичних копалин – на 3,4 % 
(Економічна правда (http://www.epravda.com.ua). – 2010. – 15.09). 

 
*** 

Заборгованість податкових органів з відшкодування ПДВ перед 
метпідприємствами країни на сьогодні становить 8,6 млрд грн, у тому числі 
підтверджена заборгованість – 4,4 млрд грн. Про це заявив заступник міністра 
промислової політики С. Біленький на балансовій нараді представників 
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підприємств ГМК у Дніпропетровську. 
При цьому, за його словами, метпідприємствам з початку 2010 р. було 

відшкодовано 3,2 млрд грн ПДВ, у тому числі ПДВ-облігаціями. 
У свою чергу гендиректор об’єднання металургійних підприємств 

«Металургпром» В. Харахулах вказав на значну заборгованість держави перед 
метпідприємствами з ПДВ.  

Він відзначив, що нині фінансова ситуація на метпідприємствах України не 
дуже стабільна. 

«Ми залишаємося заручниками зовнішнього ринку. До того ж ціни на 
сировину та енергоресурси коливаються випереджальними темпами у порівнянні з 
цінами на металопродукцію», – зазначив В. Харахулах. 

Гендиректор також повідомив, що в цілому металургійна підгалузь працює 
стабільно, крім двох підприємств корпорації «Індустріальний союз Донбасу» – 
Дніпровського меткомбінату ім. Дзержинського і Алчевського меткомбінату, які 
зазнають труднощів з розрахунками за спожиту сировину та енергоресурси 
(Економічна правда (http://www.epravda.com.ua). – 2010. – 15.09). 

 
*** 

Укравтопром прогнозирует сокращение внутреннего рынка новых 
легковых автомобилей на 14,29 % по сравнению с предыдущим годом. 

В Украине за 2010 г. уже продано 99 тыс. новых легковых автомобилей, 
эксперты прогнозируют, что до конца года будет продано около 150 тыс. новых 
авто. 

При этом доля автомобилей отечественного производства составит максимум 
35 %, сообщает Укравтопром. 

Среди основных причин спада на рынке – низкая платежеспособность 
населения, нехватка доступных программ кредитования для приобретения авто, а 
также отсутствие услуги автосалонов по выкупу подержанного автомобиля в счет 
покупки нового (MIGnews.com.ua (www.mignews.com.ua). – 2010. – 15.09). 

 
*** 

Руководители аграрных организаций обратились к Президенту Украины 
В. Януковичу с предложением ввести продовольственное субсидирование 
населения на приобретение продуктов питания. В частности, предлагается 
внедрить социальные карточки для социально незащищенных слоев населения. Об 
этом сообщает Украинская аграрная конфедерация (УАК). 

По мнению руководства Украинской аграрной конфедерации и Украинской 
торговой ассоциации, сложившаяся на продовольственном рынке Украины 
ценовая ситуация привела к снижению уровня доступа украинских потребителей к 
продуктам питания. 

По подсчетам президента УАК Л. Козаченко, для поддержки в рамках этой 
инициативы в следующем году малообеспеченных слоев населения, которые 
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составляют пятую часть всего населения страны, государству необходимо 
выделить 2–3 млрд грн. 

Вместе с тем эксперты приводят пример США, где, по их словам, система 
продовольственного субсидирования малообеспеченных граждан существует уже 
более 30 лет и распространяется на 10 % граждан (MIGnews.com.ua 
(www.mignews.com.ua). – 2010. – 15.09). 

 
*** 

В январе – августе 2010 г. промышленное производство возросло на 10,9% 
по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Об этом сообщает 
Государственный комитет статистики. 

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года промпроизводство в 
августе 2010 г. возросло на 9,2%. А по сравнению с предыдущим месяцем 
промпроизводство в августе возросло на 1,5 %. 

Самые высокие темпы роста промпроизводства в августе по сравнению с 
июлем зафиксированы в химической промышленности и металлургии – 7,1 % и 
5,5 % соответственно. В то же время в машиностроении зафиксирован спад на 
уровне 1,9 %, а в добывающей промышленности – на уровне 0,5 %. 

Правительство прогнозирует рост промпроизводства в 2010 г. на 5,3 %. В 
свою очередь эксперты рынка полагают, что этот показатель по итогам года может 
быть выше в случае восстановления спроса на украинскую продукцию на внешних 
рынках (МинПром (http://minprom.ua). – 2010. – 15.09). 

 
*** 

Международное рейтинговое агентство Fitch Ratings подтвердило 
долгосрочный рейтинг дефолта эмитента по обязательствам в иностранной 
и национальной валютах Украины на уровне «В», с «стабильным» прогнозом. 
Об этом говорится в сообщении агентства. 

Одновременно агентство подтвердило краткосрочный рейтинг дефолта 
эмитента Украины на уровне «В», а также потолок странового рейтинга «В». 

Как сообщалось, 6 июля Fitch приняло решение повысить суверенные 
долгосрочные рейтинги дефолта эмитента Украины в иностранной и 
национальной валюте с уровня «B-» до «B». 

Рейтинги были повышены после достижения договоренности с 
Международным валютным фондом о новой программе кредитования на            
14,9 млрд долл. По мнению агентства, соглашение с МВФ улучшает финансовую 
гибкость страны и позволит возобновить предоставление дополнительных средств 
от других международных финансовых организаций (МинПром 
(http://minprom.ua). – 2010. – 15.09).  

 
*** 

В августе количество безработных в Украине сократилось всего на             
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0,4 тыс. человек. Официальный уровень безработицы не изменился и сохранился 
на уровне 1,4 %, сообщает Государственный комитет статистики. 

Всего в Украине официально зарегистрировано 396,4 тыс. безработных, из 
которых 283,6 тыс. человек получают пособие по безработице. При этом средний 
размер ежемесячной помощи безработным возрос с 735,51 грн до 742,73 грн. 

Напомним, по состоянию на 1 января 2010 г. в Украине насчитывалась            
531 тыс. безработных. Уровень безработицы составлял 1,9 %. Следует отметить, 
что самый высокий уровень безработицы в прошлом году был зафиксирован в 
январе и феврале – 3,2 % (МинПром (http://minprom.ua). – 2010. – 15.09). 

 
*** 

Предложенный правительством Украины Налоговый кодекс ускорит 
темпы роста украинской экономики. Об этом пишет член совета 
Национального банка Польши профессор А. Казимирчак в статье, 
опубликованной в польском еженедельнике «Мысль». 

В частности, он полагает, что принятие нового Налогового кодекса даст 
мощный толчок реформам. Данный проект Кодекса снижает налоги для 
физических лиц и предприятий, следовательно, стимулирует внутренний спрос и, 
как результат, ускорит темпы роста украинской экономики и уменьшит уровень 
безработицы в стране, уверен польский профессор (МинПром (http://minprom.ua). 
– 2010. – 15.09). 

 
*** 

Украина накопила в подземных хранилищах газа 22,6 млрд куб. м газа, 
сообщил глава правления Национальной акционерной компании «Нефтегаз 
Украины» Е. Бакулин в Киеве.  

При этом он отметил, что ежемесячно Украина закупает российского газа на 
700–800 млн долл. 

Е. Бакулин подчеркнул, что средства для оплаты газа привлекаются как 
напрямую у Национального банка Украины, так и через межбанк. Такую схему 
планируется сохранить и в будущем.  

«При этом никаких объективных причин для скачка (курса) валюты нет (при 
закупках «Нефтегазом Украины» валюты на межбанке)», – сказал он (Finance.ua 
(http://news.finance.ua). – 2010. – 16.09). 

 
*** 

Министерство аграрной политики снизило прогноз урожая зерновых и 
зернобобовых культур на 8–9,1 %, или 3,2–3,7 млн т, до 36,8 млн т в 2010 г. Об 
этом сообщил директор департамента развития аграрных рынков 
Минагрополитики А. Розгон. При этом он отметил, что последний августовский 
прогноз составлял 39,5 млн т.  

По словам чиновника, в настоящее время планируемый объем производства 
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зерна снижен в том числе за счет уменьшения прогноза по урожаю кукурузы на 
0,9 млн т по сравнению с предыдущим прогнозом (Finance.ua 
(http://news.finance.ua). – 2010. – 16.09). 

 
 
 
 
 


